Exercice 1.1 : Exercice 1.4 : Exercice 2.1 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
_,9.81 131 8709 7,51 5 .1 577 2,93 778 475
479 2 274 2 3748 “6°6 4 B ! 676 4 ~372 2 "6 679 3746
(Squtions:A% B:% Cz%9 ) (Squtions:A%g Bz% C:i—g ) (Squtions:A% B:% Cz% )
Exercice 1.2 : Exercice 1.5 : Exercice 2.2 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
peax3s8 4,77 o519 a3 5.5 5,57 35,9 473 813 3 8
- 6 6 3273 "6 472 "6 66 - 373 279 4 575 5 973 2 2- 773
(Squtions:A%) B=1?9 C=é—1 ) (Solutions:A%3 B=% C=% ) (Squtions:A%; B=%? C=i65 )
Exercice 1.3 : Exercice 1.6 : Exercice 2.3 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
ac3,5.7 58,79 37 . 47,7 o5 .1 847 acly4 7 55,57 515
~276 6 3374 876 “976 6 6 ' 79 “3°5°6 57973 679 2 678 6
(Squtions:ATl2 B:% Cz% ) (Squtions:A%‘l1 B:% Cz% ) (Squtions:A#757 B:% Cz% )
Exercice 2.4 : Exercice 3.1 : Exercice 3.4 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
_7,3,3 7,21 1409 ae1xl 8 gl Ll . o8,4.2 _4.28 717 7309
272 2 4 374 4 972 - 43 2727 573 '3 ~373 9 2 478 2 278
(Squtions:A—Lj B=% C=% ) (Solutions:A% B=‘§1 C=1—54 ) (Solutions : A= 0 B—:I'3—12g C=% )
Exercice 2.5 : Exercice 3.2 : Exercice 3.5 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
9 8 3 7 3 1 7 3 1 7 7 6 9 7 1 7 7 5 3 5 5 1 7 7 3
A=3x5—3 BI3x3-3 C5gx3-3 =2-2%5 B¥gxgtz C73xgt3 A=6*2"s B=5%*3 C56%s*2
(Solutions:A%9 B:%) C:% ) (Solutions:A% B:% C:%)’ (Squtions:ATS2 B:12—145 Cz%
Exercice 2.6 : Exercice 3.3 : Exercice 3.6 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
2 7 9 5 1 7 3 9 7 3 7 1 7 7 1 4 1 8 7 3 1 2 2
A=4-3x3 Begxgty C=g*3x1 A=5+g*y B=g*t3x6 C=gx5+g A=gx3-3 Bsp—3x3 (=3x8

a7 19 55
(Squtlons.A—6 B= 16 C—36

' ... 165 _ 22 _ 55
(Solutions : A——32 B= 5 C—48

one - ASl g 13 L 46
(Squtlons.A—l5 B—4 C—9




